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1. Hasonlitsa 6ssze a RISC-CISC architekturakatblo&@smertesse a tulajdonsagaibifgbk, hatranyok)! Soroljon
fel legalabb 3-3 példat is! Mit jelent a pipe-liaky, és mely esetben hasznalhaté hatékonyan, és(inaok)74p)

2. Rajzolja fel aB-adatbitetkddol6 Hamming-kodu hibajavité aramkort!
Adja meg, hogyan képezzik az egyes paritasbit csufad, ha a adatkeret 1110@ig-endian formatumban van
eltarolva, illetve adja meg, hogy milyen szabalgokényesek a paritasbitek képzésére!
» Tételezzik fel, hogy a Bas adatbit az atvitel soran hibas lesz &wadalon. Hogyan detektéalja a hibat, és
hogy torténik a javitasa?
* Milyen hibdkat tud kezelni ez az eljaras? (6p)

3. Adja meg aérocimi gép blokkdiagrammijat, az egyes blokkok potfitméciojavalegyitt! Milyen adatmozghato
miiveletei vannak, illetve hogyan lehet segitségénirhatikai miveleteket végezni? (4p)

4 Rajzoljon fel egyhagyomanyosgshift & add) modszérszorzo aramkdort, N=5 bites esetben. Adja meg ez&zo
szamitasanak menetét, illetve a szorzas elvégaéseamitasi képletét! Hany biten taroljuk az erexiytié(6p)

5. Adottak: memoria hozzaférés ideje 5ns, registedyiszterbe masolas 2ns, aritmetikdivelet pedig 1ns. Adja
meg a DIVs; A B C utasitAskORTL leirasatés pontosddszikségletét

» Mit definiél pontosan a fenti utasitaskod? Holhégyan téroljuk el az eredményt?

» Miért lehet célszdr 3-cimi utasitdsokat hasznalni, 2-dimtasitasok helyett? (5p)

6. Rajzolja fel a XILINX (Spartan-3) FPGA aramkoraénos felépitését és roviden adja meg az egyékdio
funkcigjatis!

* Milyen dedikalt épitelemek taladlhatéak egy FPGA-n, és azok mire hakat@dk?

* Miaz FPGA-k, és CPLD-k koz6tt a Iényeges kulonBség (5p)

7. Rajzolja fel a szinkronprotokoll esetében advasasfolyamatat!
« Mitjelent, és van-e buszfordulasiébben az esetben?
e Milyen szinkron buszrendszert ismer (2 példa)? (6p)

8. Rajzoljon fel egyaltalanos mikroprogramozott vezdilegységet! Mit jelent a mikroprogram ill,
mikroutasitas?
« Melyik klasszikus modelll szarmaztathatd, milyen moédositassal, indokoljaég, hogy miést
e Milyen tipusai vannak, és mi a Iényeges kulonbg&gpik? (4p)

9.Adja meg a kovetkérzkét szam bitmintazatat 32-bites leBpgntos rendszerben (Excess-128 kddolassal,

ha m=p=24, e=8p* r=2): -25, %
¢ Melyiktanult szabvanyos rendszer ez? (5p)

10. Adja meg a VHDL leirasnak megfeleCFG, és DFG grafokat! Minek aiikbdését definidlja a kodrészI€ip)

p: process(a, b, cin)
variable v_s : std_logic_vector(3 dowto 0);
variable v_cin, v_cp, v_cg : std_logic;

begin
v_cin :=cin;
for j in 3 dowmnto O | oop
v_s(j) :=a(j) xor b(j) xor v_cin;
v_cp = a(j) or b(j);
v_cg := a(j) and b(j);
end | oop;

sum <= v_s;
cout <= v_cg or (v_cin and v_cp);
end process p;

Figyelmesen olvassatok el a feladatokat, a zarojedh 1€v6 és kiemelt részeket is!



